
NAGRADNI IZLET NA GORIČKO, 24.5.2009 
 
Društvo pohodniki Triglav Nova Gorica je nagrajence za leto 2008 (vse, ki so v letu 2008 opravili vsaj 
20 pohodov po koledarju društva) popeljalo na obljubljeni nagradni izlet. Destinacija je ostala do konca 
neznana.  Tako rekoč v neznano se je podalo 50 članov društva. Ko so izvedeli, da gremo na Goričko, 
so bili zelo navdušeni. 
Najprej smo si ogledali v Dobrovniku proizvodnjo orhidej in tropski vrt, kjer je vsak udeleženec prejel 
praktično darilo. 
Z lokalno vodičko Marino smo nadaljevali ogled Goričkega. (Seveda, smo ji najprej zapeli pesem 
Marina…).  V Filovcih nam je bila predstavljena lončarska obrt. Ogledali smo si tudi lončarsko 
domačijo, sedaj muzej v naravi. 
Dalje smo se popeljali do ogromnega gradu v rekonstrukciji pri Gradu, pa do Bodoncev, kjer nas je 
sprejel prijazen evangeličanski duhovnik. Zaključili smo še s pohodom na »največji brejg« Goričkega – 
Kuglo, od koder se nam je ponudil lep razgled na Goričko, dolino reke Ledave. 

 

 

  

 

     

 

  
Z zanimanjem smo poslušali razlago Brigite Lackovič, ki nam je povedala nekaj o vzgoji orhidej. (lahko 
si ogledaš filmček!). 



                                  

 

     
                                                                                                             Mirjam v funkciji fotoreporterja.  
                                                                                                             Snemanje.. 

 

                                      
Ogledali smo si tudi tropski vrt. 
 

     

 

 

 



 

       

 

      

 

       

 

       

 



              

 

     
Pred rastlinjaki smo pokosili in tudi zapeli slavljenki Humar Jelki, ki nam je ponudila nadevane 
dateljne. (glej tudi filmček!) 
 

  
Franko (predsednik), voznika Miro in Marko ter vodička Marina. 
 

   
Nadaljevali smo z ogledom lončarske obrti in lončarske domačije v Filovcih. 
 



           
 

       
         mlada obrtnika                                                                lončarska peč 
 

       
Na velikem, s travo in starimi drevesi poraslem dvorišču stoji lončarska domačija, v kateri je sedaj 
muzej. Nekoč hiša ni stala na tem mestu. Sem so jo prestavili. 

 

   
Domačija prekrita s slamo. 



                    

 

     

 

                             

 

                

 

   



 

     

V kleti 

 

     

 

                  

 

    
Priprave na skupinsko fotografijo. 
 

    
 



   
Prikaz izdelave lončarskega          Na poti proti Gradu. 
izdelka (glej film!). 
 

   
 

   
Na gradu se je prav ta dan odvijal raly starodobnih vojaških vozil. 
 

       
Ogledali smo si največje grajsko poslopje v občini Grad. Več si poglej na filmu. 
 

   
                                                                                                          Razlaga o zgodovini gradu v parku 
                                                                                                          (glej film!). 



             
V gradu smo si ogledali film o  
Krajinskem parku Goričko, po 
katerem nas je vodila Marina. 
 
 

    
Grajska klet. 
 
 

    
 
Evangeličanska cerkev v Bodoncih, kjer nas je sprejel duhovnik in nam prijazno odgovarjal na vsa 
vprašanja. 
 

   
 



    
Gremo še na gorički "Triglav": Kuglo ( najvejči brejg Goričkega). 
 

    
 

    
 

     
 

      


